



## “首尔之月”

当地时间6月28日,直径22米的月亮造型系留式氦气球“首尔之月”在韩国首尔汝矣岛上方升起。据悉,“首尔之月”将于7月6日至8月22日试运营,并于8月23日起正式开放,有望成为首尔市夜间旅游地标。

## 1.2米高36岁男子 下井救出3岁男童

近日,河北衡水一名3岁男童不慎坠入直径30厘米、深15米的深井,一名身高一米出头的男子主动请缨下井成功救人。据了解,下井救人男子叫赵成龙,今年36岁,因患有侏儒症,身高约1.2米。目前,当地相关部门正积极为赵成龙申请见义勇为认定。

因井口空间狭小,且内部光线黑暗,消防救援人员无法下井救援,现场指挥员决定采用挖掘机扩大救援面,在将深井最上面的两节管道挖开后,空间有限无法继续挖掘。时间就是生命,结合现场实际情况,指挥员决定发动干部群众寻找一名体型较小且具备行动能力的人员协助完成救援。

了解到现场情况后,赵成龙主动请缨下井。为减少井壁对皮肤的摩擦,他在皮肤上涂抹食用油,下井后成功将绳套套在被困男童身上。随后,赵成龙被众人拉出井口,被困男童也被成功救出。整个救援过程历时5小时,男童身体并无大碍。

对于赵成龙英勇救人的事迹,网友纷纷称赞他:“矮小的是身躯,高大的是灵魂”“身高三尺,德高万丈”。

## 鹦鹉鱼长包块 主人带它就医“做手术”



6月29日,广东广州的林女士带着一条鹦鹉鱼前往医院就医(上图)。据林女士介绍,因为发现鹦鹉鱼身上长了一个疑似肿瘤的包块,而且越来越大,于是自己带它去医院治疗。

“拍了片做了穿刺,把积液吸出来了。”林女士说,买这条鹦鹉鱼只花了25元,这次治疗却花了470元,但是因为它自己养了五六年了,承载了太多美好的回忆和情感,是无法用金钱衡量的。这条鹦鹉鱼很可爱,嘴巴像一个微笑唇,每次给它喂食自己都很开心。目前通过治疗,这条鱼重新焕发生机。

对此,有网友评论:“是鱼也是家人,很温暖,我理解,我家鱼死的时候我非常难过。”也有网友质疑:“居然还有能给鱼看病的宠物医院。”

## 向前妻宣泄不满 百万富翁放火烧房子



身家百万的英国职业高尔夫球选手弗朗西斯·麦奎克(上图),在婚姻破裂后,想一把火烧掉自己的房子,险些锒铛入狱。

在近日结束的法庭审理中,50岁的麦奎克被控于去年在肯特郡桑威奇镇放火焚烧一栋估价90万英镑(约合人民币829万元)的住宅,其目的是为了向前妻宣泄不满。去年6月25日,身为三个孩子父亲的麦奎克得知家中无人,便擅自闯入与即将成为前妻的莎拉共有的住所,反锁门户,同时发短信扬言要把房子化为灰烬。

检方表示,麦奎克起初用食用油点火,但效果不佳。随后,他点燃了客厅的坐垫。所幸邻居及时报警,火势才得以控制,房屋仅遭受轻微损毁。

尽管法官认定麦奎克蓄意纵火,对全家造成了巨大的精神创伤,但考虑到辩方律师提出的观点,即麦奎克当晚有自杀倾向,最终网开一面。法官判决麦奎克缓刑两年,同时严正警告,他在缓刑期间如果再有过度行为,必然面临牢狱之灾。

## 丹麦拟征牲畜碳排放税 一头奶牛年均约700元

近日,丹麦政府就2030年起征收牲畜碳排放税达成一致,这将是全球农业领域首项碳排放税。

按照计划,丹麦牲畜养殖户从2030年起按“每排放1吨二氧化碳当量缴纳300丹麦克朗(约合人民币313元)”的标准缴税,2035年起涨到每吨750丹麦克朗,不过适用免除60%所得税的待遇后,实际缴税额是120丹麦克朗-300丹麦克朗。

按照丹麦环保业智库孔西托研究所的估算,奶牛作为丹麦畜牧业主要产品,每头每年排放约5.6吨二氧化碳,意味着养殖户每年需为每头奶牛最低缴纳672丹麦克朗(约合700元人民币)。

联合国粮食及农业组织提供的数据显示,2015年,畜牧业碳排放占全球碳排放总量的大约12%,其中一部分来自甲烷,由牲畜打嗝和排粪产生。

## 美国小偷盯上乐高积木

美国今年多地发生乐高积木遭盗抢案件,原因是这类玩具容易以较高价格出手,且不易追溯来源。据当地媒体近日报道,今年4月以来,加利福尼亚州洛杉矶县多家连锁玩具店发生乐高积木遭盗抢案件,其中一家店铺当地时间6月18日遭抢劫,损失了市值数千美元的乐高积木。

当地零售犯罪问题专家表示,在美国,乐高积木与名牌牛仔裤、手袋、鞋、电子产品一样,成为零售商品中不法分子“首选”的盗抢目标之一。

近几个月来,美国宾夕法尼亚州费城警方也接到多起零售店乐高积木被盗报案,失窃货品市值从每套250美元(约合人民币1800元)到1000美元不等。

## 韩国强制医院设临终病房

韩国保健福祉部日前宣布,鉴于韩国人口老龄化严重,将强制综合医院和一些规模较大的护理机构设立专用的临终关怀病房。

据悉,保健福祉部宣布,根据将于当地时间8月1日生效的一项医疗服务法案修正案,综合医院以及一些规模较大的护理机构须准备至少一间临终关怀病房。

韩国统计厅数据显示,去年去世的韩国人中,有75.4%在医院走完生命最后一程,然而很多医疗机构缺少令患者有尊严离去的专用临终关怀病房。

针对人口老龄化严重、临终关怀需求增加的状况,保健福祉部还将调整相关医疗收费方案,例如大幅降低临终关怀病房费用,给予临终患者医疗服务团队更多补贴。

韩国统计厅2023年12月发布的《人口形势展望》报告显示,韩国现有人口中,近两成成为65岁及以上老人。

## “63叶草”创吉尼斯纪录



日本45岁男子渡边敬晴从小就喜欢研究生物。2012年,渡边开始在自己院子里种植三叶草。他发现院子里出现了一些叶子数量在10片以上的三叶草,经过继续栽培后甚至开始出现叶片数量超过20片的三叶草。他推测三叶草叶片数量和遗传有关,便开始选择叶片多的植株进行人工授粉,并决心挑战世界纪录。

去年8月,渡边发现一株极有可能打破世界纪录的三叶草,于是请来当地博物馆专家作为见证人,并设置了两台摄像机开始一片一片数叶子,整个过程持续了约1个小时,最终发现这株三叶草的叶片数量达到了惊人的63片(上图)。

在经过审查后,吉尼斯世界纪录近日认定渡边的“63叶草”是世界上叶片最多的三叶草,而此前叶片最多的三叶草有56片叶子。

本报综合新华社等报道

## 寻亲公告



受助人员陈绪欣,男,69岁,身高约1.6米,自述幼时随母亲嫁到昌邑市原岙山镇坡子村(1987年外出流浪,没有办理过身份证)。2024年6月29日,由峡山区发展软环境保障局发现后护送到潍坊市基本民生保障服务中心接受救助,因暂时无法查明户籍,无亲友投靠,现发布寻亲公告,请知情者与潍坊市基本民生保障服务中心联系,电话0536-8232335。